

# 金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2021年5月

1

星期六

辛丑年 三月廿十

第48期 总第3638

本报网址: www.jhrbs.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456

2021年五一节金湖县

购现房 享补贴 抽大奖 得实惠

## “洲际家园杯”惠民房展会

- ◆主办单位: 金湖县房地产协会
- ◆承办单位: 金湖莲荷传媒集团有限公司
- ◆冠名单位: 洲际家园
- ◆协办单位: 金湖易采咨询服务有限公司
- ◆展出时间: 5月1日-5日
- ◆展出地点: 金湖市民中心负一楼大厅
- ◆参展楼盘: 洲际家园 龙泰福府 兴隆华府 尧帝古城 碧桂园 金缸大院 明发·金色水岸 东方佳苑 国厦·荷玥名都 湖畔雅居 金建·和园 新城悦隽风华 滨湖壹号 庆都广场 水岸明珠 嘉御龙庭

贺宝祥在全县庆“五一”活动时强调

## 弘扬劳模精神 实现跨越赶超

本报讯(融媒体记者 李后艳) 4月30日下午,县举办庆祝“五一”国际劳动节暨“喜迎建党百年 我心向党”全县职工排舞展示赛。县委书记贺宝祥,县长万旭东,县委常委、宣传部长张宝,县委副书记、副县长陈晓泉,副县长杨鸿明,政协副主席王友俊出席活动。省、市总工会相关负责同志应邀到场。

贺宝祥指出,在“五一”国际劳动节即将到来之际,我们在这里隆重举行“喜迎建党百年·我心向党”职工排舞展示活动,表彰全县各行各业涌现出来的先进典型,目的就是大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,向社会传递崇尚劳动、不懈奋斗的最强音,进一步凝聚广大职工群众的智慧力量,不断开创金湖现代化建设的新局面。

贺宝祥表示,今年以来,在全县上下的共同努力下,全县经济社会发展保持快速健康发展的良好势头,实现了一季度“开门红”。2021年是建党100周年,是“十四五”开局之年,也是开启全面建设社会主义现代化新征程的起步之年。站在新的历史方位,推动金湖“努力实现在全省范围内的跨越赶超”,需要全县上下特别是以劳模先进为代表的广大职工群众的辛勤劳动、创新创造。全县各级工会组织和广大职工群众要以劳模、工匠为标杆,勇担历史使命、勇挑时代重任,齐心协力把金湖建设得更加美好。

贺宝祥希望全县各级工会组织和广大职工群众,要不忘初心、牢记使命,在坚定政治信仰中提升思想境界,以党史学习教育为契机,切实扛起使命担当,在报效祖国、服务社会的精彩人生成就梦想;要追求卓越、争创一流,在勇于担当作为中创造岗位新业绩,始终保持担当向前的勇气、苦干实干的劲头、精益求精的态度,争做新时代的见证者、开创者、建设者;要锤炼本领、勤于进取,在提升素质能力中注入事业新能量,各镇街、各部门要把习近平总书记关于加快产业工人队伍建设改革的重要指示精神 and 党中央的决策部署进一步落到实处,全县广大职工群

把金湖建设得更加美好。

贺宝祥希望全县各级工会组织和广大职工群众,要不忘初心、牢记使命,在坚定政治信仰中提升思想境界,以党史学习教育为契机,切实扛起使命担当,在报效祖国、服务社会的精彩人生成就梦想;要追求卓越、争创一流,在勇于担当作为中创造岗位新业绩,始终保持担当向前的勇气、苦干实干的劲头、精益求精的态度,争做新时代的见证者、开创者、建设者;要锤炼本领、勤于进取,在提升素质能力中注入事业新能量,各镇街、各部门要把习近平总书记关于加快产业工人队伍建设改革的重要指示精神 and 党中央的决策部署进一步落到实处,全县广大职工群

众要牢固树立终身学习理念。全县各级工会组织要不断加强和改进对工会工作的领导,为工会开展工作提供更多资源、创造更好条件。全县各级工会组织要解放思想、勇于创新、深化改革,坚持以职工为中心的工作导向,进一步增强工会工作的传播力、渗透力和凝聚力。

活动现场,杨鸿明宣读了表彰决定;县领导为47名“金湖县五一劳动奖章”获得者代表颁奖。

据了解,“喜迎建党百年 我心向党”职工排舞展示赛由县总工会、县教体局、县文明办主办,县总女职委、县职工舞蹈协会、县文化馆承办,共有27支代表队,400多名选手参加。



4月30日,全县“喜迎建党百年 我心向党”职工排舞展示精彩展演。据了解,来自全县各行业27支代表队400多名职工参加,用优美的舞姿、青春的激情展现了全县职工昂扬向上的精神风貌。陈义宝 王萍 摄/文

## 时刻绷紧安全生产这根弦

本报讯(融媒体记者 邱添) 4月29日上午,县长万旭东带队深入商场、建筑工地、企业、景区检查安全生产工作。她强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,全面排查整治安全隐患,从严落实各项整改措施,坚决杜绝各类安全事故发生,确保节日期间全县安全生产形势平稳有序。县委常委、常务副县长刘玉春、副县长杨鸿明参加活动。

在苏宁易购广场,万旭东一行来到商场的餐饮、影院等重点区域,对消防安全、电梯安全以及应急通道进行了逐一检查。

万旭东强调,商场是人员密集场所,节假日安全管理不能有丝毫松懈,消防器材配备、电梯管理维护、安全提醒标志等方面,要做好自我排查;重点场所要坚决落实查行程码、测体温等举措,尤其是做好电影院的环境清洁、通风排气、消毒消杀等常态化防控举措,牢牢把握疫情防控的主动权。

随后,万旭东来到县人医实训楼项目现场,听取该项目情况汇报。万旭东指出,施工方要严格管理、规范操作,在安全生产上注意细节,不留死角、不留隐患。各相关责任单位要扛起主体责任,抓严、抓实、抓到位。同时,加强对员工的安全培训,提高员工们的安全意识。

在银涂镇金昶网业,万旭东叮嘱企业负责人,在扩大产能抓效益的同时,也要牢固树立安全发展理念,加强对安全风险的管控,强化安全生产措施,压实安全生产责任。县应急管理局要扎实开展对企业负责人和安全管理培训,银涂镇要切实履行属地管理责任,全力抓好安全生产,保证安全生产形势稳定。

在金湖水上森林,万旭东详细了解景区节日期间文娱活动的筹备准备、安全制度落实和应急处置措施等情况。万旭东指出,“五一”假期期间,相关部门要加强文旅场所的安全监管,深入开展景区项目的安全隐患排查整改,强化执法检查,严格规范节假日旅游活动秩序,营造安全、和谐的假日旅游环境。

万旭东还实地检查了汽车客运站。县政府办、卫健委、应急管理局、消防大队、住建局、商务局、交通局、银涂镇、旅游管理发展中心等部门主要负责人也参加了活动。

万旭东带队赴京考察

## 进企业 入高校 看项目 促合作

本报讯(融媒体记者 邱添) 4月25日—26日,县长万旭东率队赴京,进企业、入高校,看项目、促合作、谋发展。县委常委、宣传部长张宝参加考察。

万旭东首先来到中国钢研科技集团有限公司,参观了企业展示馆,并与中钢研节能科技有限公司董事长、党支部书记张岩座谈。中钢研节能科技有限公司秉承创新发展是第一生产力的理念,开发出高品质碳化硅晶体及衬底片制备工艺技术及长晶装备,公司建设的

碳化硅晶体实验室被评定为第三代半导体制备关键共性技术北京市工程实验室(省级)。公司还开发并完善了碳化硅电力电子器件(芯片)产业化生产工艺技术、高纯碳化硅微粉合成工艺技术、高效碳化硅充电站技术解决方案等多项应用技术。万旭东详细了解了企业产品矩阵、生产模式、发展战略等情况,对企业的软硬件条件、研发投入、未来规划等表示肯定。万旭东向张岩详细介绍了金湖及产业的相关情况,积极寻求双方

合作的切入点。

万旭东说,希望双方在明确产业定位、提升产业质效等方面形成更多共识与合作,推动钢研节能的碳化硅产业园早日在金湖落地,也希望钢研节能利用技术、市场上的先天优势,将更多优质资源导入金湖,开创双方在市场效益等方面的双赢局面。

随后,万旭东来到北京东方园林环境股份有限公司。东方园林,2009年成为中国园林行业第一家上市公司,2019

年成为北京市朝阳区国资委控股的唯一一家上市公司。东方园林专注于环保、生态及循环经济三大核心业务,依托景观绿化、河道治理、生态修复等业务线,形成了集规划设计、技术研发、工程建设、投资运营为一体的生态环保价值链。2017年伊始,我县与北京东方园林通力合作启动美丽金湖全域生态环境保护项目,打造出集上古文化展示、传统文化体验于一体的尧想国文化旅游区。作为沉浸式尧文化体验区,尧想国的建成有效弥补了金湖县文化体验类高等级景区的空白,形成人文景观与自然景观交相辉映的双轮驱动格局。

万旭东表示,金湖拥有良好的生态资源禀赋,始终坚守习总书记“两山理论”,在2020年获批国家全域旅游示范区,形成了“洼地崛起”的金湖模式。希望东方园林继续参与二期建设,打造精品工程,结合地方实际、细化运营思路、挖掘景区特色,为金湖生态文明建设、全域旅游发展增光添彩。(下转四版)

(上接一版)

## 市委党史学习教育第二巡回督导组来我县指导

本报讯(融媒体记者 邱添) 4月28日,市委党史学习教育第二巡回督导组来我县指导党史学习教育工作。市委第二巡回督导组组长朱坚,县长万旭东,县委常委、宣传部长张宝,副县长叶楠参加活动。

据悉,自全市党史学习教育动员大会召开

以后,县委高度重视、迅速行动,按照市委的部署要求和制定的实施方案有序推进,党史学习教育工作取得初步成效。特别是开展一次为期两天的县委理论中心组集中培训,发挥“关键少数”的示范带动作用;举办两场“知行学堂 发展论坛”,督促党员干部在党史学习教育

中以学促行、学以致用;打造一台“百年薪火相传 照亮红色金湖”朗诵活动,普及金湖党史知识,推介红色旅游;启动“百年党史百场宣讲”活动,掀起全县上下党史学习教育热潮。组织一季度重大项目攻坚拉练,督促全县党员干部在办实事、开新局上担当作为;实施一系列

列重特大城市密集招商推介活动,以项目落地带动经济发展。

万旭东汇报了全县党史学习教育开展情况。万旭东说,金湖坚决落实市委党史学习教育部署要求,高度重视、精心谋划、迅速行动,提高政治站位,(下转四版)

县人民医院 关注您冷暖 保障您健康

5月1日(周六) 晴 12-21℃ 西风微风

5月2日(周日) 晴转多云 11-20℃ 东风微风

5月3日(周一) 小雨 15-19℃ 南风微风

县自来水公司 竭诚为您服务 24小时抢修热线: 885322789

## 全市现代农业高质量发展月度调度会在我县召开

本报讯(融媒体记者 刘颖) 4月28日,全市现代农业高质量发展月度调度会在金湖召开。市委副书记张国梁、县长万旭东、县委副书记李尚武及各县区分管领导等参加活动。

会议传达了全省农业农村工作座谈会精神,就一季度工作进行了总结,对二季度重点任务进行了部署安排。张国梁强调,二季度是全年抓推进、抓落实的关键时期,要聚焦重大项目攻坚,全力做好稳粮保供、产业升级、农业绿色发展、富民强村帮促行动“四篇文章”,为“十四五”开局之年首战全胜奠定坚实基础。

张国梁指出,产业升级是乡村振兴的主引擎、主抓手,要保持耐心、保持定力,一个项目一个项目的盯、一个指标一个指标的抓,持之以恒推进市场主体培育、特色产业基地建设和现代农业园区提档升级,久久为功推动我市现代农业做特做强。要扎实做好小麦赤霉病防控、生猪产能恢复、农田水利建设等工作,坚决完成稳粮保供的硬任务。要切实履行农产品质量安全规模主体人监管行动主体责任,重抓禁捕退捕和畜禽污染防治,系统谋划部署富民帮促行动,推动农业绿色发展和帮促行动各项任务落实落地。

今年以来,我县投入财政资金9125万元,建设高标准农田5万亩,开展利农河、洪湖圩2个中型灌区提档升级项目建设,高效节水灌溉5000亩。日前,我县赴南京、北京、上海开展了农业招商推介活动,新签约项目7个,计划总投资16.98亿元,其中亿元以上项目4个。

万旭东在致辞中表示,此次全市现代农业高质量发展月度调度会在金湖召开,既是鼓励,也是鞭策。金湖将以此次调度会在金湖召开为契机,按照本次会议要求,全面做好下一步。

万旭东强调,我县要聚焦农业质效提升,在建设现代农业产业园区上求突破。着力建成一批产业特色鲜明、生产方式绿色、辐射带动有力的现代农业产业园,努力实现国家级园区“零”的突破。要聚焦产业结构优化,在推动农旅融合发展上求突破。以获评第二批国家全域旅游示范区为契机,着力扶持新型经营主体向多元化方向发展,做好特色农产品文章,积极打造农旅融合项目。要聚焦特色品牌塑造,在提升农产品质量上求突破。加快建立农产品质量分级及产地准出、市场准入制度,大力推进标准化生产,持续打响金湖优质绿色农产品品牌。

会上,张国梁一行调研了我县三禾克兔生态农业项目、金坊粮食、农牧乳业、海龙饲料、瑞华种业、十里果林、水漾年华等现场。